
607

Лубінець звернувся до ООН
через воєнні злочини РФ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  12 квітня 2026, 18:11

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Російські військові вбили українську евакуаційну
групу на Запоріжжі та розстріляли
військовополонених на Харківщині.
Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець звернеться
до організації міжнародного Червоного Хреста та ООН стосовно порушення
військами РФ норм міжнародного гуманітарного права та Женевських
конфенцій й оголошеного "припинення вогню".
Так, за даними DeepState ще вчора ввечері, росіяни вбили українську
евакуаційну групу поблизу Гуляйпільського на Запоріжчині. Попри так
зване “припинення вогню”.
Також учора росіяни розстріляли українських військовополонених на
Харківщині. За наявною інформацією із відкритих джерел, ворог
здійснював штурм українських позицій, у результаті чого четверо наших
військових потрапили в полон. Втім, окупанти замість дотримання норм
міжнародного гуманітарного права - розстріляли беззбройних українців.

 

 

Лубінець нагадав, що це грубе і цинічне порушення норм міжнародного
гуманітарного права, зокрема Женевських конвенцій.

"Я негайно направляю листи до МКЧХ та ООН щодо цих злочинів: світ має
знати, що Росія системно порушує всі можливі правила війни і перетворила
терор на свою тактику", - додав він.
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Станом на сьогодні зафіксовано майже 227 тисяч злочинів агресії та
воєнних злочинів.

У день Великодня, коли світ говорить про милосердя і людяність, росія
вкотре демонструє повну зневагу до цих цінностей. Там, де мало бути
перемир’я - постріли. Там, де мало бути життя - смерть. За це повинна бути
відповідальність! - наголосив омбудсмен.

Раніше Генеральний штаб ЗСУ повідомив, що РФ за шість годин 469 разів
порушила "режим тиші".

Нагадаємо, у вечірньому відеозверненні 11 квіння Зеленський розповів про
режим тиші.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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